

民营科技型企业隆华传热首发申请获通过

创业板有望出现洛阳企业身影

□记者 李松战

本报讯 创业板有望出现洛阳企业身影——在近日召开的中国证监会创业板发审委2011年第49次会议上，洛阳隆华传热科技股份有限公司首发申请获通过。

隆华传热《招股说明书(申报稿)》显示，此次发行前公司总股份为6000万股，本次拟发行2000万股，拟在深交所创业板上市交易，此次募集资金主要用于高效复合型冷却(凝)器扩产和研发中心

■相关链接

创业板(Growth Enterprises Market)board是地位次于主板市场的二板证券市场，在中国特指深圳创业板。

创业板在上市门槛、监管制度、信息披露、交易者条件、投资风险等方面和主板市场有较大区别。其目的主要是扶持中小型企业，尤其是高成长型企业，为风险投资和创投企业建立正常的进出机制，为自主创新提

捡到万元现金 他俩没动心

昨日，一名叫杨文盛的客人来到越秀酒店，要当面向服务员马永成、何盈盈致谢。

7月13日晚9时许，杨文盛在该酒店就餐后匆匆离开。14日凌晨1时，他突然发现自己的背包不知丢到哪儿了！这让他急出了一身汗，因为背包里装有万元现金和一部手机。

杨文盛急忙拨打自己手机的电话号码，电话竟然接通了！

原来，他离开越秀酒店时，把包忘在了

扩建。

隆华传热是位于洛阳空港产业集聚区的一家民营科技型企业，成立于1995年7月。目前，该公司在蒸发式冷却(凝)设备领域已形成了集研究、开发、设计、制造、营销、售后服务为一体的整体业务体系，具备自主创新能力及高成长性，综合实力在行业处于领先地位。

市金融办有关人士介绍，此次首发申请获通过后，隆华传热有望成为我市首家在创业板上市的企业。

供融资平台，为多层次的资本市场体系建设添砖加瓦。

目前，我市有7家上市公司，分别是：洛阳玻璃股份有限公司、第一拖拉机股份有限公司、洛阳栾川钼业集团股份有限公司、洛阳轴研科技股份有限公司、中航光电科技股份有限公司、河南通达电缆股份有限公司、洛阳杜康控股有限公司。

酒店。酒店服务员马永成、何盈盈打扫房间时，发现了这个包。为了寻找失主，他们打开了背包，发现包里的钱和手机后，两人通过手机里的通讯录联系上了和杨文盛一起就餐的朋友。随后，背包被交至这位朋友手中。

拿回自己的背包后，杨文盛将一封感谢信送到了酒店，他在信上这样写道：“现代社会，不是每个人都那么自私、冷漠，总有一些真诚、善良的好人存在！”

(月月)

七溪堂纯天然植物精华蒸汽洗浴
亚健康调理排毒养颜养生新方法
电话:64852569 18637900591

吕华 3岁~12岁儿童
注意力训练
电话:63127666

被发现后玩儿命逃 先跳渠后钻排污管道 就这，蟊贼也没能逃出追捕者的“手掌心”



图①：消防队员正在切割污水管道上方的钢筋，准备下去抓犯罪嫌疑人。

图②：犯罪嫌疑人在一居民家的院子里被民警抓获。

图③：民警帮犯罪嫌疑人洗身上的脏东西。



□记者 马毓鋆 通讯员 马少龙 陆明放 刘薇 / 文 记者 高山岳 李卫超 / 图

昨日上午，41岁的甘肃籍男子徐池，在中州路西关工商银行门口附近盗窃电动车被发现后一路狂奔，慌不择路跳进中州渠，藏入一条排污管道中。民警和消防战士一路追踪，最终将其抓获。

参与追捕的老城派出所民警张伟敏介绍，昨日上午8时许，老城派出所民警在监控中发现，一中年男子在中州路西关工商银行门口附近盗窃电动车，他迅速前往现场处理，一场追踪随即展开。

让我们来看看徐池的徒步逃跑路线吧：中州路西关工商银行门口（盗窃电动车）——（被民警发现后）沿中州路向东逃窜——中州路北侧——万安前街北段——清华街——马路街——万安前街南段——经万安街某家属院后门回到马路街——金

业路——丽景门北（跳入中州渠）——人民街小北门附近（钻进排污管道）——西闸口街96号附近（经窨井盖回到路面）。最终，在西闸口街92号院里，徐池被抓获。

张伟敏说，犯罪嫌疑人徐池钻进排污管道后，他和老城消防大队相关人员商议，决定进入管道实施抓捕。

“我准备脱上衣时，东关交巡大队民警郭伟峰拦住我说‘你年龄大了，下去不安全’，之后他脱掉上衣下河抓捕。”张伟敏说，郭伟峰和两名消防队员带着盾牌、警棍、手铐等装备，很快就进了管道。

“因在管道中待的时间比较长，他们都上气不接下气的。”张伟敏说，犯罪嫌疑人徐池被拉出管道时，脚部受伤了。他们兵分两路，将几人送往医院检查。

截至记者发稿时，消防员黄宁已经归队，民警郭伟峰和另一名消防队员张景卫正在医院接受进一步检查。